武乡电厂

学习宣贯"四严禁、五倡导"精神

部办理子女生日、升学等事宜 "四严禁、五倡导"》通知。为进 一步纠"四风"树新风,推进移风 易俗,将文件精神落到实处,武 乡电厂党委高度重视,迅速传达

山西焦煤近期印发《党员干 落实。各支部利用"三会一课" "主题党日"等形式组织学习,切 日、升学等事宜的行为接受举报 实将文件精神传达到每一位党 员干部达成思想共识,确保"四 严禁、五倡导"落到实处。

公司纪委形成行动自觉,设

立举报信箱,对违规办理子女生 监督,严格监督检查,严肃追责 问责,坚决杜绝此类行为的发 生。

●黄靖宇

实事办到职工心快上

近日,新产业福利 公司为解决职工电动车 充电难的问题,特地安 装智慧充电桩并投入使 用,得到广大职工,尤其 是残疾职工的一致好 评。这是该公司在党史 学习教育中为群众办实 事的又一项目落地。

福利公司残疾职工 每天 上下班 · 要依靠电 动自行车,但因充电存 在安全隐患而成为一大 护功能,设备待 难题。针对这一问题, 机功耗低至5W, 该公司党政把解决职工 电动自行车充电难,作 为当前为职工群众办实

一周时间,智慧充 电车棚便建成投 入使用。

该电动自行 车充电桩使用标 准电流输出,模 块化设计,稳定 可靠,维护方便, 可实现后台监 控。在安全方面 具备过压、欠压、 过载、短路等保 实现了节能低耗

目的,同时在充电桩上 方安装自动灭火弹,杜



择充电时间,在满足便 捷性的基础之上,避免 事重要项目,从选场地、 绝了火灾发生。职工 了因充电功率不匹配 充电带来了保障 设计到施工,前后不到 通过手机扫码,自主选 导致的安全问题及电

动自行车电瓶使用寿 命缩短问题,也为安全

游凯 张敏摄影报道

官地矿

将疫苗接种点搬到职工身边



机制统一部署,科学稳妥 推进新冠病毒疫苗接种工 作,解决职工家属外出排 队接种疫苗的难题,近日, 官地矿与万柏林区卫健 局、官地社区携手组织开 展"疫苗接种进矿区"活动 正式启动。

官地矿党政想职工所 想、急职工所急,将"我为群

为认真贯彻疫情联防联控 众办实事"落在实处,积极协调沟

通,把疫苗接种地点"搬" 到了矿区职工身边,并激 请专业医护人员为符合接 种目标人群进行疫苗接 种,成为西山煤电首家"疫 苗接种进矿区"的矿井生

据了解,此次疫苗接种采用 北京生物的新冠病毒灭活疫苗 (共两剂),自7月6日开始,为期 6天,预计每天接种1000针

接种现场,社区工作人员积 极协调,合理安排,现场秩序井 然,职工们认真填写《知情同意 书》,并在医护人员的帮助下录 入个人信息、接种疫苗。

●张豪 李青

榜样催人奋进,使命呼唤担当

●刘志彪

在中国共产党迎来百年华诞 之际,西山煤电隆重表彰优秀共产 党员、优秀党务工作者和先进基层 党组织,这为广大党员树立标杆,为 干部职工树立了榜样。

我们要学习优秀共产党员坚 如磐石的信念信心。"七一勋章"获 得者陈红军在一本书中特意标注 "党把自己放在什么岗位,就要在什 么岗位上建功立业。"在企业各条战 线上均涌现出了优秀共产党员,见 贤思齐,我们要对标典型,通过对照 学习,不断汲取榜样的精神力量,坚 定信念信心。要以他们为标杆,坚 定理想信念,提高政治觉悟,用严格 的尺子衡量自己,让先进典型的精 神品质和价值追求内化于心、外化 干行,用更高的标准要求自己,为推 进企业高质量发展贡献智慧和力

我们要学习优秀共产党员敢 闯敢拼的拼搏劲头。要想在竞争 激烈的市场中占得先机,就必须有 一群敢想敢干的领导干部、敢闯敢 拼的优秀党员。我们要以受表彰 的优秀党员为镜、锐意进取,不断提 升。看齐标杆,就奋斗成为下一根 标杆;注目旗帜,便努力成为下一面 旗帜。我们要保持敢闯敢拼的拼 搏劲头,激发干事创业的强大动力。 我们要激活敢闯敢拼的基因,做些 前人没有做过的事,干些前人没有 干成的事,闯出一片新天地,干出一

我们要学习优秀共产党员一 往无前的奋进姿态。西山从一个3 对矿井的小矿务局起步,发展到拥 有35座生产矿井、9座选煤厂的特 大型国有煤炭企业,靠的就是一代 代优秀共产党员一往无前的奋进 姿态。当前,我们绝不能有松口气、 歇歇脚的念头,我们要保持奋进的 姿态,逢山开道、遇水架桥,迎接一 切风险挑战。我们要保持一往无 前的奋斗姿态,推动西山这艘巨轮 劈波斩浪,奋勇前行。

榜样催人奋进,使命呼唤担 当。我们要以优秀共产党人为榜 样,从他们身上汲取精神力量,恪尽 职守、奋发有为,为企业高质量发展 添砖加瓦、建功立业。

白家庄矿业公司

组织党员干部参观百年党史图片展

7月8日,白家庄矿业公司组织党员40余名, 参观"不忘初心、牢记使命— -山西省庆祝中国 共产党成立100周年图片展"

党员干部在讲解员的引领下,通过五个部分 780余张图片、图表,重温了那段艰苦卓绝的历 史,置身于波澜壮阔的奋斗画卷之中,感受到了 中国共产党领导山西人民,经过百年奋斗所取得 的非凡成就,感受到了今天的来之不易,展望了 山西转型发展的美好未来。

个多小时的参观,大家在观看、聆听中交 流,接受了一次生动的党史学习教育。大家纷纷 表示,在今后的工作中不忘初心、牢记使命,努力 奋斗、扎实工作,用实际行动学习贯彻落实习近 平总书记"七一"重要讲话精神,为老矿的转型发 展做出应有的贡献。

参观结束后,全体党员干部在党旗下重温了 ●康玮 武士明

铁路公司

心系职工办实事 增强职工幸福感

党史学习教育开展以来,铁路公司着力开展 "我为群众办实事"实践活动,着眼满足职工群众 的美好生活需要,切实解决基层部门的困难事、 职工群众的烦心事。围绕职工群众关心的企业 可持续发展、安全生产、职工工资福利等问题,通 过走访调研、研究政策、推动解决群众最关心最 直接最现实的利益问题,其中包括饮水问题、职 工关心的劳动保护和素质提升等事项都得到了 公司领导的一一答复,并跟踪推进速度和质量。

为一线职工配备新的便携式水壶仅仅是铁 路公司"我为群众办实事"实践活动开展情况的 一个缩影,针对公司前后山办公作业区域所在地 水质不好问题,为全部车间(部门)配置了纯净水 处理装置,让职工喝上了安全、优质、放心的纯净 水,解决了700余名干部职工的饮水安全问题;加 强职工活动室、党员活动阵地建设和规划,制定 学习计划,营造学习氛围,激发职工学习的热情 和动力;加强用电安全管理,为职工提供便捷的 电动车集中充电区域;加强职工餐厅环境和就餐 质量的提升,不断为职工提供优质可口营养丰富 的餐饮;在解决了基层洗澡难问题后,机关职工 澡堂也即将投入使用……

·桩桩一件件实事、好事的落实落地,将职 工对美好工作生活的期待变成现实,达到了企业 与职工的互动和双赢,增强了职工的主人翁意识 ●郭建都

古交矿区总医院

志愿服务关爱健康

7月8日,古交矿区总医院团委携手东曲矿团 委,开展了"学党史·守初心·我为群众办实事"便 民志愿服务活动。

义诊现场,来自中医科、康复科、心血管内 科、神经内科、呼吸消化内科和神经外科的医务 人员热情地为就诊职工家属进行检查,耐心为大 家讲解高血压、心脑血管、气管炎、哮喘等慢性疾 病的预防和保健知识,并针对每一位就诊职工家 属的检查情况,提出防病治病、日常养生等建议。 同时,心血管内科医务人员走进空巢老人家中, 讲行健康检查。

●王丽娟

